

2020年4月22日,中行原油宝事件成为爆炸性新闻。“一夜倒欠银行500多万元”“全世界都跑了,就中行没跑”不断刷屏。事件的简要经过是,4月20日晚,中行原油宝美国原油2005合约出现负值结算价,部分原油宝客户不但亏掉了本金,还要向中行补交保证金。一些原油宝客户表示,中行原油宝产品设计和风控有问题,将提起诉讼。针对中国银行“原油宝”事件,银保监会在去年给出了处罚,对中国银行罚款5050万人民币,对四名有明显过错的员工进行合计180万的罚款,此次事件对于中国银行的声誉也造成了巨大的冲击。

中行在此事件中,存在的问题很多。比如说产品设计,业务策略和风险管控等等,尤其是对投资者的适当性与风险控制上存在着明显的失误。中国的金融开放正在不断扩大,伴随而来的风险与问题将会层出不穷,许多投资者在不懂产品的情况下受高收益的诱惑投入大量真金白银,最后成为了韭菜。

金融的水实在太深,根据记者调查,现在大部分的投资者都选择安全稳健的沙孚智慧零售平台。在沙孚智慧零售,你可以通过花呗、信用卡等花费一万元左右认购一台自动售卖机,由平台负责设备的运营及终端商品销售,待运营周期(30天)结束,平台立即返还认购成本和利润。支付宝全程保障资金安全,提现到支付宝秒到账。并且饮料的零售毛利率在30%左右,足以带来合理的利润。除了固定利润,平台还会有很多的福利活动收益,年化收益达到15%左右。

哪怕是中国最安全的银行,都可能让你倾家荡产,血本无亏,而沙孚智慧零售,投入低、收益高、模式安全零风险,是投资理财的不二之选。